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Rézműves Krisztina Juci 

Több, mint egy álom 

10 év múlva egy önálló, magabiztos és független nő leszek. Rendvédelmi szervnél szeretnék 

elhelyezkedni. Többet fogok elérni, mint a szüleim, érettségim is lesz. A munkahelyem mellett 

pszichológiát is tanulok majd. Így a mentális betegeken is segíthetek. Rendőr viszont azért 

leszek, mert egyfajta biztonságot nyújt majd az embereknek a jelenlétem. Gondolom, már itt 

megfogalmazódott az olvasók fejében az a kérdés, hogy miért szeretnék ennyire segíteni 

másokon. A válaszom pedig az, hogy számomra ez örömöt okoz, és így segítek magamon is. 

Mivel sokszor nem kaptam segítséget a származásom miatt. Ez miatt sokszor nem éreztem 

magam elégnek. El fogok majd költözni a mostani lakhelyemről egy másik városba. De gyakran 

visszalátogatok majd a Magiszter Általános Iskolába, és bemutatót is tartok majd az ott 

tanulóknak, így mutatva példát arra, hogy merjenek álmodni, merjenek kilépni a megszokott 

közegből, és ne tartsanak a rasszizmustól. Röviden ennyit a karrieremről.  

Egy szép nagy házam lesz, amit majd természet ölel körbe, magam fogom termeszteni 

a zöldségeket és a gyümölcsöket, amit majd a hazalátogatásom során viszek a nagyszüleimnek. 

Lesz egy hatalmas kertem, ahol a verseimet fogom írni, és néha összejöveteleket is tartok majd 

a mostani barátaimmal. Nagyon szeretném, ha maradnának, hogy tíz év múlva is összetartsunk. 

Tovább fogjuk vinni a Roma Lányok Ifjúsági Klubját, ezzel segítve a hozzánk hasonlóan 

hátrányban élő lányokat. Remélem, Erika néni büszke lesz ránk, és azt is remélem, hogy velünk 

is tud maradni, hogy végignézhesse, amit elindított.  

Párkapcsolatom nem tudom, hogy hogyan fog alakulni, vagy hogy lesz-e, de Istenre 

bízom ezt. Az biztos, hogy egy roma származású emberrel akarom, azért, hogy tovább vigyük 

a kultúránk. De ha mégsem az lesz, az sem baj, mert legalább be is tudom bizonyítani a nem 

roma embereknek, hogy tudunk változtatni, és akarunk is! Egy teljesen jobb életet/jövőt 

biztosítok majd a gyerekeimnek anyagilag is, és hogy ne kelljen majd tapasztalniuk a 

rasszizmust, hogy szimplán a bőrszínünk vagy a cigányság alja miatt ítéljék el őket is. Mert ez 

az előítélet teljesen meg tudja változtatni egy gyerek mentalitását, azaz gondolkodásmódját. 

Ebben két opció szerepel; vagy küzdeni fog, tanulni, hogy jobb legyen, vagy teljesen azt fogja 

érezni, hogy igazuk van azoknak, akik elítélik őt, hogy ő csak egy cigány, hogy ő kevés ahhoz, 

hogy egy ember legyen, hogy normális életet éljen, és hogy hiába minden, és azt, hogy nem 

tanul és minden hülyeséget csinál, azt ő normálisnak tartja. Remélem, hogy minden roma 

származású gyerek képes lesz álmodni és célokat kitűzni maga elé, amit a közeljövőben véghez 

is visz, úgy, ahogy mi tesszük! És ígérem, én leszek a legjobb anya! Nem szégyellem a 

származásom! És igen, cigány vagyok.  
 
 


